

中华人民共和国驻芝加哥总领事馆 CONSULATE GENERAL OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA IN CHICAGO



新春贺辞

龙腾盛世，蛇舞新春。值此农历乙巳蛇年春节来临之际，中国驻芝加哥总领事馆全体工作人员向领区广大侨胞、中资企业人员和留学生朋友们拜年！恭祝大家新春快乐、阖家幸福、
所愿皆成！

2024年是不平凡的一年。我们迎来新中国成立75周年，中国共产党二十届三中全会胜利召开，吹响进一步全面深化改革、推进中国式现代化的号角。中国政府出台一系列政策“组合拳”，扎实推动高质量发展，积极培育新质生产力，中国经济回暖向好。国内生产总值达到134.9万亿元人民币，首次突破130万亿元人民币，较上年增长5%，经济总量规模稳居全球第二位，是世界经济增长的重要动力源。人类命运共同体理念已经从倡议变成共识，从愿景成为实践，正在推动当今世界面貌发生积极而深刻的变化，日益成为具有世界性标识意义的最重要公共产品，推动人类社会的巨轮驶向和平、安全、繁荣、进步的光明前景。

2024年也是中美建交45周年。中方以元首外交为引领，以落实“旧金山愿景”为主线，推动中美关系保持总体稳定。中美在禁毒、执法、气候变化等领域推进务实合作，续签两国政府科技合作协定，超过1.6万名美国青少年通过“5年5万”项目赴华，种下两国友谊的种子。这些进展充分证明，只要中美合作，就可以办成许多大事好事。去年11月，习近平主席同拜登总统在秘鲁利马举行会晤，强调中方对美政策四个“没有变”。两国元首还重申双方就中美关系指导原则达成的7点共识，为中美关系未来发展指明方向。

征程万里风正劲，奋楫扬帆再出发。2025年是中国“十四五”规划收官之年，也是中国人民抗日战争胜利和世界反法西斯战争胜利80周年。中国将进一步全面深化改革，不断推进中国式现代化进程。实施更加积极有为的宏观政策，抓好高质量发展，推动高水平科技自立自强。不断扩大高水平开放，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为世界各国加强对华互利合作创造更多新机遇。坚定不移贯彻“一国两制”方

针，保持香港、澳门长期繁荣稳定。两岸同胞一家亲，谁也无法隔断我们的血脉亲情，谁也不能阻挡祖国统一的历史大势！中国愿同各国一道，做友好合作的践行者、文明互鉴的推动者、构建人类命运共同体的参与者，共同开创世界的美好未来。

2025年对中美关系发展也将是又一个关键之年。坚持相互尊重、和平共处、合作共赢是中美两个大国正确相处之道。不久前，习近平主席应约同美国总统特朗普进行了重要通话，强调中美两个伟大的国家都在追逐各自的梦想，都致力于让人民过上更美好的生活，并就下阶段中美关系发展达成许多重要共识。中方愿同美方一道，落实好这些重要共识，推动中美关系稳定、健康、可持续发展。中国驻芝加哥总领事馆将继续为推动美国中西部地区各州对华友好交流与互利合作作出不懈努力。

领区广大侨胞、中资企业、留学生是中华民族伟大复兴的坚定支持者，是中华优秀传统文化的忠实传承者，也是中美友好交流合作的积极参与者。岁月倥偬，守护不变。总领事馆将始终秉持“外交为民”理念，一如既往为大家做更多实事，坚定维护大家的合法正当权益。衷心希望大家继续为促进中美友好交往作出更大贡献。

春节于2023年获列联合国假日，2024年申遗成功，“中国年”已经成为“世界年”。蛇年春节将至，春天正在走来。在中华文化中，蛇象征着智慧、灵性、财富和生命力。让我们满怀希望，迎接新的一年。祝愿伟大祖国繁荣昌盛、人民幸福安康！祝愿中美关系行稳致远、造福环球！



中华人民共和国
驻芝加哥总领事 王保东

2025年1月23日



恭賀新禧

蛇騰盛世千家喜
春滿神州萬物榮

堪城新聞 賀